

ШКОЛА ПОРА КОЛЫШЕЯ



В этом номере:

- 7 новостей
- Маленькая страна
- С Новым годом
- Знаменитые земляки
- Веселая страничка
- Творческая мастерская
- Герои номера
- День Матери
- Поздравляем!

7 НОВОСТЕЙ

Акция «Нам есть кем гордиться» к 75-летию Победы продолжается.

В течение всего месяца в рамках акции «Нам есть кем гордиться» каждый урок начинался с рассказа о Герое, родившемся в этот день, его подвиге, наградах, интересных жизненных фактах.

Конкурс новогодних стенгазет.

В преддверии новогодних праздников (кого числа начался) представители школьной газеты прошли по всем классам и объявили о конкурсе новогодних стенных газет на приз директора школы. Работы ребят оценивали по следующим критериям: креативность, наличие поздравления для учащихся школы, учителей, администрации и работников школы, наличие символов Рязань - новогодняя столица 2020. По итогам победителями в начальной школе стали 2А, 3Г, 4А классы, в средней и старшей школе — 7А и 7В классы. 25 декабря Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех ребят с наступающим Новым Годом, вручили грамоты победителям и подарили ценные призы, остальным вручили грамоты за активное участие в конкурсе.

5 декабря 2019 года в школе прошла встреча учащихся 11А класса с участником Великой Отечественной войны, Почётным гражданином города Рязани Черничкиным Дмитрием Алексеевичем. В годы войны он воевал рядовым в качестве шофёра в составе 1-ого Украинского фронта, принимал участие в битве за Берлин. Дмитрий Алексеевич награждён Орденом Отечественной войны II степени, медалями «За победу над Германией», «За взятие Берлина», «За освобождение Украины». В беседе с учащимися он дал слова напутствия всему молодому поколению: «Любить нашу Родину так, как мы её любили, и быть готовыми к защите родного Отечества и нашего народа!»

В декабре завершился муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. Лучшие результаты показал учащийся 8А класса Егор Межевых.

В преддверии наступления нового 2020 года, который согласно указу президента РФ В. В. Путина, станет Годом памяти и славы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, учащиеся 4-х классов подготовили и провели литературно-музыкальную

композицию «Поклонимся великим тем годам». Дети читали стихи, пели песни, воспевающие героический подвиг нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Навечно останутся в детских сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. Среди них не только имена рязанцев - Героев Советского Союза, о которых шла речь в рамках региональной акции «Нам есть кем гордиться», но и имена прадедов четвероклассников, о фронтовой судьбе которых они рассказали присутствующим. Никогда не забудем мы тех, кто, не жалея своей жизни, завоевывал свободу и счастье для грядущих поколений.

30 декабря 2019 года состоялся новогодний турнир по мини-футболу среди команд Московского района города Рязани в возрастной группе 13-15 лет. Команда МБОУ «Школа №70» заняла в соревнованиях первое место. Поздравляем победителей!

В декабре все классы нашей школы.

посетили различные новогодние мероприятия, выбирая наиболее интересные для себя.

ШКОЛА
ПОРА
КОЛЫТЯ

С НОВЫМ ГОДОМ!

Что такое НОВЫЙ ГОД?



Какой самый волшебный и красивый праздник в году? Конечно же Новый Год. Нет таких детей и взрослых, которые не ждали бы праздник Новый Год с трепетом и нетерпением в сердце.

Ведь именно в такой день и в волшебную ночь Нового Года исполняются все желания. Сегодня мы расскажем вам откуда появился такой прекрасный праздник, о его традициях и обрядах. Здесь вы сможете найти красивые поздравления с Новым Годом, развлекательные конкурсы, вкусные и необычные рецепты для праздничного стола и другие интересные советы.

Истоки праздника Нового Года появились еще очень давно и означал он не то, что мы празднуем сегодня. Это был праздник обновления, когда весь цикл жизни умирал, а после возрождался вновь. Как природа, когда приходила зима деревья теряли свою листву, а по весне расцветали. Для многих народов день Нового Года означал гибель старого мира, и возникновение нового, что означало новую историю и новое начало.

В частности, праздник Новый Год ранее считался языческим праздником и отмечался в разное время года, не в ночь с 31 декабря на 1 января, как мы привыкли. Впервые праздник был связан с языческим богом неба Марадуком еще в древней Месопотамии, где праздник отмечали 12 дней. После, древние египтяне связывали Новый Год со временем, когда разливалась

река Нил и все в округе размывалось, уходило. То есть обновлялось. А вот в Древней Руси новый год начинался в марте, в день равноденствия. И через некоторое время, дата исчисления года меняется на 1 сентября. Последний раз праздник Новый Год был отпразднован 1 сентября 1699 года, а уже после Петр 1 меняет летоисчисление и переносит празднование Нового Года на январь месяц.

А празднование Нового Года в СССР официально было признано лишь 1 января в 1948 году. И именно в этот день власти дали всем людям выходной день.

Одной из главных традиций празднования Нового Года – является время. Ведь именно циферблат часов нам показывают по телевизору в Новогоднюю Ночь, где происходит бой курантов и отсчитывается время до 12 часов ночи. Потому как именно это время и символизирует наступление Нового Года.

Именно Петр 1 в 1700 году издает указ о праздновании Нового Года в месяце январе, чтобы в каждом доме стояло можжевелевое дерево или были еловые, сосновые ветки. И такие деревья по указу царя должны были стоять в доме 7 дней. Так и зародилась первая и самая главная традиция по сей день – елка. Ежегодно во многих странах мира высаживают елки, которые растут специально для праздника в течение 6-7 лет.

Каждая семья хочет купить именно живую елку, которая будет наполнять дом или квартиру свежим, еловым запахом. Но в последнее время многие жители России переходят на искусственные елки, которые легче хранить, наряжать, а также по меркам красоты, они выглядят лучше, чем настоящая елка. Потому как искусственные елки имеют идеальную форму, что практически невозможно для живой ели.

Вторую главную традицию нам также подарил Петр 1. Все шесть

дней празднования Нового Года в далеком 1700 году, он приказывал слугам палить из пушек, из орудий и ружей. Таким образом в наше время уже, это красивое шоу – фейерверк.

В современном мире существует огромное множество различных фейерверков, которые отличаются друг от друга разноцветными красками, масштабностью взрыва и красотой узора. Неизменно каждую ночь с наступлением 1 января, когда часы пробивают 12, со всех уголков стороны раздается грохот фейерверка.



Обязательной традицией на Новый Год также являются и подарки. Подарки на Новый Год могут быть абсолютно любыми, самое главное это красивая, новогодняя упаковка с большим бантом. Часто в такой праздник многие люди дарят друг другу символику будущего года. Это могут быть сувениры или мягкие игрушки.

Каждый год – это год какого-либо животного по восточному календарю. 2020 год – это год Белой, Металлической Крысы. Соответственно символом будущего года является именно она. Фигурки Крысы, новогодний декор с рисунками Крысы будут украшать квартиры и елки в 2020 году.



Ольга Денисова

Парад Дедов Морозов



Новый год неминуемо надвигается на Россию, и главной по праздничным делам в нынешнем году была названа Рязань, получившая звание новогодней столицы России.

Главными гостями праздника стали, как и полагается, настоящие зимние волшебники — Дед Мороз из Великого Устюга и Властелин холода Чысхаан из Якутии, открывшие "Новогодний дом".



Начала свою работу и ярмарка народных промыслов и ремёсел.

В 2019 году Рязань получила от Тулы переходящий символическую снежинку, и с того момента стала Новогодней столицей России.

Основные мероприятия шли целый месяц. Торжества проходили на четырёх площадках. 62ИНФО собрали самые красивые фото проекта «Рязань – Новогодняя столица» в одном материале.

Начало положил парад Дедов Морозов и Снегурочек. Две тысячи человек в костюмах прошли от площади Победы до площади Ленина.

Шествие началось от площади Победы. Колонну возглавили барабанщицы.



За барабанщицами проследовал лимузин с Дедом Морозом из Великого Устюга.



Затем прошли все остальные участники.



«Капризная» ёлочка не хотела зажигаться сразу. Но посмотрите — горит (спасибо десанникам)! И вот доказательство.



С НОВЫМ ГОДОМ!

Яна Талдыкина

ГЕРОИ НОМЕРА

Новая рубрика в газете.

В сегодняшнем номере вашему вниманию предлагается интервью с двумя героями-участниками парада Дедов Морозов и Снегурочек. «Единый народ Рязанской земли» -

**Ответчиковой Татьяной
Сергеевной**



**Ефимовым Вадимом
Михайловичем.**

Корр. Татьяна Сергеевна, я знаю, что Вы участие в Параде Дедов Морозов и Снегурочек. Расскажите немного об этом мероприятии.

Т.С. В Параде принимали участие учителя и воспитатели всех школ и детсады города. В конце шествия прошли десантники в костюмах. Мы шли от площади Победы до площади Ленина.

Корр. Вы впервые принимали участие в таком празднике?

Т.С. Да, я впервые участвовала в таком мероприятии.

Корр. Что Вам больше всего понравилось?

Т.С. Самое интересное — флэшмоб. Он мне больше всего запомнился.

Корр. Насколько массовым было мероприятие?

Т.С. На участие в Параде зарегистрировались более 2200 человек. Нам даже не хватало места. Дедов Морозов и Снегурочек еле-еле расставили по колоннам.

Корр. Ваше общее впечатление от этого мероприятия?

Т.С. В целом мероприятие было веселым и интересным. Ведь никто никогда не видел такого количества Дедов Морозов и Снегурочек.

Корр. Хотели бы еще принять участие в таком празднике?

Т.С. Почему бы и нет. С удовольствием.

Корр. Спасибо большое за интервью.

**и Ефимовым Вадимом
Михайловичем.**



Корр. Татьяна Сергеевна, я знаю, что Вы участие в Параде Дедов Морозов и Снегурочек.

В.М. Да, участвовал в Параде

Дедов Морозов. Корр. Вы впервые принимали участие в таком празднике?

В.М. Да, для меня это было впервые.

Корр. Что Вам больше всего запомнилось?

В.М. Запомнилось то, что было огромное количество Дедов Морозов и Снегурочек

Корр. Насколько массовым было мероприятие?

В.М. Насколько массовым? Я думаю, более 500 Дедов Морозов и Снегурочек. Может быть и больше.

Корр. Ваше общее впечатление от этого мероприятия?

В.М. Общее впечатление: есть над чем поработать организаторам данного мероприятия. Поэтому, нейтрально.

Корр. Хотели бы еще принять участие в таком празднике?

В.М. Пожалуй, нет.

Корр. Спасибо большое за интервью.



С НОВЫМ ГОДОМ!

Яна Галдыкина

маленькая страна

Новогодние мероприятия 1-4 классов

Новый год надо встречать весело! Особенно в городе, который в этом году является Новогодней столицей России! В преддверии Нового Года учащиеся нашей школы посещали городские новогодние мероприятия. Одним из таких мероприятий стало представление «Зима в Простоквашино» по мотивам доброй и весёлой сказки Эдуарда Успенского. Главными героями сказки стали: мальчик Дядя Фёдор, кот Матроскин, пёс Шарик, почтальон Печкин, папа Дима и мама Римма. А зимние волшебники Дед Мороз и Снегурочка и их загадочный друг Мышонок поздравили юных зрителей с праздником. Игры, шутки, песни и загадки подняли ребятам настроение и задали положительный настрой всем новогодним каникулам. Его посетили первоклассники, это представление им очень понравилось и оставило море позитивных эмоций.



Ещё одним новогодним мероприятием, которое посещали учащиеся 2-х классов, стал мюзикл В. Баскина «Волшебный посох Деда Мороза». Коршун – злодей не до-

волен зимней погодой, ненавидит подготовку к празднику и мечтает о вечном лете. Узнав о волшебном посохе Деда Мороза, Коршун вместе с Вороной – завистницей крадёт его и наколдовывает лето. Новый год под угрозой! Но не тут-то было! Лесные жители приходят на помощь Деду Морозу и Снегурочке. Объединив хитрость Лисички – сестрички, силу Волчка – качка и ум Зайчишки – братишки, герои быстро справляются с препятствиями. Они с лёгкостью обходят ловушки Лешего, Кикиморы и Кота Баюна. Ребята попрощались со Свинкой – символом 2019 года, отгадывали загадки снеговика и зажгли огоньки на ёлке. После посещения Музыкального театра ребята остались очень довольны и ещё больше подняли себе новогоднее настроение.



Новый год - любимый детский праздник. Каждый с замиранием сердца ждет свои подарки, атмосферу, снег.... В этом году для нашего города особенный Новый год, Рязань – новогодняя столица России 2020. Все улицы украшены, много мест, которые можно посетить. Учащиеся нашей школы в преддверии Нового года посетили различные мероприятия.

3-и классы посетили Музыкальный театр. Большинство остались в восторге. Ребята попрощались со Свинкой – символом 2019 года, отгадывали загадки снеговика и зажгли огоньки на елке. После посещения у каждого появилось новогоднее настроение, все остались

довольны.



4-е классы посетили Круто парк. Круто парк - это большой развлекательный комплекс для детей разного возраста. Аtrakцион «Вулкан», лабиринт из сетей «Улей», интерактивная песочница, тубинги, ниндзя парк, интерактивный парк, пневмопушки, лабиринты, горки. Пообщавшись с ребятами, я узнала, что почти все остались довольны. Больше всего им запомнился сам дед Мороз, который раздавал подарки, Халк, Малéfисента и другие. Каждый ушел с хорошим настроением, получил подарок и просто незабываемо провел время со своим классом.



Неля Аванесова
Кристина Баслакова

НОВОГОДНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Зимние каникулы – замечательная пора для отдыха, общения и школьных поездок. Ничто так не сплачивает одноклассников, как общие воспоминания и пережитые вместе положительные эмоции. Поездки с классом – хороший способ отвлечься от однообразия школьных будней, переживаний по поводу оценок. Но важность подобных мероприятий заключается не только в этом. Во время таких поездок у ребят появляется возможность ближе узнать друг друга, раскрыть свои интересы, наладить отношения с классом, научиться общаться, ведь в век цифровых технологий и гаджетов мы совсем забыли как ценно и незаменимо для каждого человека живое общение. Особенно актуально это для возраста, когда становление личности только начинается.

Традицию выезжать с классом с развлекательной или образовательной целью соблюдают и в нашей школе.



В декабре пятиклассники вместе с классными руководителями ездили на фабрику игру-

шек и в «Лазертаг». Я спросила ребят о полученных в поездке впечатлениях. Вот что удалось узнать. Они рассказали о том, что сначала их разделили на группы. Первая группа проходила квест, а вторая расписывала игрушки. Затем группы поменялись. На шариках рисовали рисунки., а на квесте придумывали различные экспромты. Удовольствию, радости и восторгу ребят не было предела. Я даже им позавидовала.



«Лазертаг»-

высокотехнологичный имитатор боевых действий, основанный на использовании лазерных и инфракрасных лучей. Ре-

бята замечательно провели время. Это было увлекательно и незабываемо. Эти поездки вместе со своим классом запомнятся им надолго.

23 декабря в нашем классе состоялся ежегодный новогодний праздник "Огонёк". Дежурная пятерка во главе с классным руководителем подготовила интересное мероприятие для учащихся 11А. В украшенном елкой и гирляндами кабинете 29 в этот день было много улыбок, смеха, танцев, песен и различных новогодних викторин. Конечно же, на наш "Огонек" заглянули Дед Мороз и Снегурочка, которые еще больше подняли настроение ребятам. Вновь Новый год собирает нас вместе. Как и на каждом празднике в классе мы вспоминаем наши взлеты и падения, самые яркие моменты школьной жизни!



Елизавета Булычева
Полина Барина

НОВОГОДНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Учащиеся 8-х классов побывали перед Новым годом на Фабрике шоколада. По отзывам ребят им там понравилось. Они узнали много нового о какао-бобах, о том, что растут они на деревьях, где впервые стали изготавливать шоколад. Затем ребятам дали попробовать шоко-



ладные напитки.

Вторая часть экскурсии представляла Мастер-класс, на котором ребята украшали шоколадную елочку, которую взяли домой.



Затем пришел Дед Мороз, поздравил с наступающим Новым годом и вручил подарки.

Ученики 7А класса посетили Анти-кафе «Биг Бен».

Вот их отзывы.

-Мне очень понравилось Анти-кафе. Я повеселился вместе с классом. Мы поиграли в видеоигры, в настольный теннис.

Егор Фатеев

-Перед Новым годом мы поехали в Анти-кафе. Там было много игр, развлечений: 2 компьютера 3 игровых консоли, настольный футбол и теннис. Мне там очень понравилось.

Егор Горшков

-Мне очень понравилось в Анти-кафе, так как там много разных игр. Мне кажется, что такие мероприятия должны проводиться чаще, чтобы разнообразить школьную жизнь.

Егор Тимохин

-В анти-кафе очень приятная атмосфера. Очень понравилось проводить там время. Обязательно нужно, если есть время, нужно туда прийти.

Татьяна Голованова

-Перед Новым годом мы с классом ездили в Анти-кафе. Это заведение, в котором нет еды, но очень большое количество игр, как настольных, так и компьютерных. Когда мы туда приехали, сразу разбились на группы. Кто смотрел фильм,

кто играл в настольные или компьютерные игры, а кто-то читал книги.

Родители нам заказали пиццу. Мы перекусили и продолжили играть. Эта поездка сделала мой день запоминающимся.

Сергей Садовников



А учащиеся 6А класса побывали в «Изоляции» на новогодних квестах «Миссия невыполнима», «Код Да Винчи», «Гарри и тайная комната». «Нам очень понравилось выполнять задания и искать подсказки. Мы бы очень хотели еще раз там побывать и пройти новые интересные квесты», - поделились ребята.

«К Новому году мы решили с классом поехать на фабрику шоколада. Там мы узнали, как изготавливают шоколадные плитки и даже сумели попробовать их на вкус. Поездка вышла аппетитной. Мы были все в восторге».

Учащиеся 6Б и 6В классов.

Артем Балашов
Михаил Косицков

Знаменитые земляки

Нам есть кем гордиться!

**Краснов
Николай Иванович**



Герой Советского Союза, полковник Родился 10 декабря 1919 года в селе Воейково. После окончания неполной средней школы работал счетоводом в колхозе. В сентябре 1939 года Краснов был призван на службу в Рабоче-крестьянскую Красную Армию. С октября 1942 года — на фронтах Великой Отечественной войны. В боях за освобождение Левобережной Украины расчёт Краснова уничтожил 7 танков и 2 штурмовых орудия противника. Во время битвы за Днепр Краснов участвовал в сражениях на плацдарме в районе села Ходоров Мироновского района Киевской области. В районе хутора Холодный Золотоношского района Черкасской области он лично уничтожил вражеский танк, прорвавшийся в тыл советским частям.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 декабря 1943 года за «образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм» сержант Николай Краснов был удостоен высо-

кого звания Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» за номером 2350.

После окончания войны Краснов продолжил службу в Советской Армии. В 1945 году он окончил Ростовское артиллерийское училище, в 1948 году — курсы усовершенствования офицерского состава. В 1968 году в звании полковника Краснов был уволен в запас. Проживал в городе Данков Липецкой области, работал в Данковском райисполкоме.

Скончался 10 октября 2001 года, похоронен на городском кладбище Данкова.

Был также награждён орденом Отечественной войны 1-й степени и Красной Звезды, рядом медалей.

Имя Героя увековечено на мемориальном комплексе в Парке Победы города Данкова. Также на здании военкомата города Данкова установлена мемориальная доска в память о нем.

**Назин
Иван Ильич**

Родился 10.12.1919 г. в селе Бурминка Новодеревенского района Рязанской области в семье крестьянина. Русский. Член КПСС с 1942 г.



Окончил 7 классов, фармацевтические курсы, работал ассистентом фармацевта в г. Ногинске Московской области.

В Советской Армии с 1940 г. В том же году окончил Кировобадскую военно-авиационную школу. На фронтах Великой Отечественной войны с декабря 1941 г.

Командир звена 6 дбап мл. лейтенант Назин к февралю 1943 г. совершил 152 боевых вылета, в том числе 104 ночью, на бомбардировку важных объектов и войск противника.

01.05.43 г. И.И.Назину присвоено звание Героя Советского Союза.

17.08.43 г. при катастрофе самолета Ил-4 погиб экипаж в составе командира звена мл. лейтенанта И.И.Назина, штурмана звена ст. лейтенанта И.М.Калашникова, штурмана лейтенанта А.П.Картамышева, стрелка-радиста ст. сержанта А.И.Селезнева и воздушного стрелка сержанта И.Н.Ярковского. Похоронены в свх. Волынцево Тульской области.

Награжден двумя орденами Ленина, орденом Красного Знамени, медалями. Школе № 22 в п.г.т. Купавне, в которой учился

Назин, в 1966 г. присвоено его имя. Подвиг Назина увековечен в Музее дальней авиации Центра боевого применения и переучивания летного состава Дальней авиации в Дягилево (г. Рязань). Его имя и портрет — на Доске "Слава Героям" в городском сквере Рязьска.

**Неля Аванесова
Кристина Баслакова**



Поздравляем!

*Колядинцеву Светлану Викторовну
Муминову Валерию Константиновну
Ответчикову Татьяну Сергеевну
Фишер Лилию Сергеевну*

И всех учащихся,
родившихся в декабре

Тех, кто родился в декабре,
Морозы вовсе не страшат.
Они уверены в себе,
При виде снега не дрожат.

Характер твердый, волевой
Природа-матушка дала,
И крепкой, верною рукой
Они ведут свои дела.

Мы поздравляем от души
Тебя, ребенок декабря.
Навстречу счастью поспеши,
Пусть будет яркой жизнь твоя!

**С
Д
Н
Е
М
Р
О
Ж
Д
Е
Н
И
Я
!**

Веселая страничка

- Папа, угадай, какой поезд больше всех опаздывает?

- Какой, сынок?

- Тот, который ты обещал мне подарить еще на прошлый Новый год.



Ребенок первый раз за пять лет учебы в школе забыл дома свой смартфон. Наконец-то он узнал имена своих одноклассников.



Бабушка с внучкой две недели играли в школу. И только к концу второй недели, бабушка узнала, что делает за нее домашнее задание.



Вчера учили уроки. Я орала, ребёнок ревел, бабушка писала сочинение!



21:00- именно в это время дети признаются родителям, что завтра в школу надо принести поделку, доклад с фотографиями и пироги на чаепитие.



Вовочка: - Мама, меня исключили из школы. - За что, Вовочка? - Не знаю, наверное, под сокращение попал.



Учитель говорит Вовочке: ты плохо написал контрошу. -Так мне папа перестал помогать Ма-

риванна.



Вовочка показывает папе дневник: математика-2, физика-2, биология-2, история-2, пение-3. Отец говорит матери: -Ты полюбуйся, этот debil еще и поет...



- Чему всей своей жизнью и творчеством учит нас Пушкин? - Тому, что талантливому человеку всё-таки нужно сначала научиться стрелять.



Бабушка: Вовочка, а ну -ка скажи, сколько у вас в классе отличников.

В. Не считая меня 4. Б. А ты что тоже отличник?! В. Нет, я же сказал, не считая меня!



Просто невероятно, что один человек может сделать столько ошибок! – сказала учительница Андрею. - Почему один? Вдвоем с папой, – гордо отвечает Андрей.



- Папа, а у бабушки Клавды какое полное имя? - Клавдия. - Блин, а мы с пацанами поспорили, что Клавиатура.



- Бабушка, все говорят, что я лошара! - Ну какой же ты лошара? Пиджачок в брючки, брючки в носочки, на носочках сандалики! Красавчик!



Ольга Денисова
Владислав Потапов

Творческая мастерская



Рисуют дети

Газета «ШПора»
МБОУ СОШ №70 г. Рязань
Выпуск 4(74), декабрь 2019
Редакционная коллегия: главный редактор – Тамара Комарицких

Корреспонденты и фотокорреспонденты: О. Денисова, К.Баслакова, М.Саликова, Е.Шанина, В.Потапов, Е.Паршунина, М.Косицков, Я. Талдыкина, А.Денисова, А.Балашов и другие

МБОУ СОШ №70 390028
г. Рязань, ул. Сельских строителей,
4а. Тел./факс: 36-86-05;
school70@mail.ryazan.ru
<http://ryazshkola-70.narod.ru/>
Тираж 15 экземпляров. Бесплатно.